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Algemene voorwaarden stichting manegepaardenpensioenfonds 



    paardentrailer verhuur
Artikel 1 De overeenkomst wordt gesloten onder de navolgende bepalingen en voorwaarden:

a) De borgsom bedraagt € 100,00, huursom bedraagt: 35,- per dag voor leden van de stichting, 45,- per dag voor niet leden van de stichting.

b) Huurder verplicht zich een borgstelling te betalen welke door de verhuurder bij onbeschadigd en schoon terugbrengen van het object wordt terugbetaald. Wanneer het object beschadigt dan wel niet schoon wordt teruggebracht, is verhuurder gerechtigd een deel dan wel de gehele borgstelling in te houden. 

c) De huurpenningen en borgstelling zullen door huurder altijd vooraf betaald worden wanneer het een huurperiode betreft van 8 weken of korter. Bij huurperiodes langer dan 8 weken verplicht de huurder zich voor de afloop van de voorgaande huurtermijn steeds een maand huur vooruit te betalen d.m.v. een opdracht tot automatische overboeking. Bij in gebreke blijven van betaling vervalt het recht van de huurder en is de verhuurder gerechtigd het object op te halen en de borgstelling niet uit te betalen. Bij niet tijdige vooruitbetaling is St manegepaardenpensioenfonds gerechtigd de overeenkomst te ontbinden, ongeacht alle overige rechten en actiën zijdens st. manegepaardenpensioenfonds. Tevens is de verhuurder gerechtigd om, indien de huurder niet voor de vervaldatum zijn huurtermijn voldaan heeft, een maandelijkse rente van 1% over het openstaande bedrag in rekening te brengen, ingaande vanaf de vervaldatum van de factuur verhoogd met € 12,50 administratiekosten per aanmaning. 

d) Huurder verbindt zich er voor zorg te dragen, dat het object op behoorlijke wijzen en uitsluitend in Nederland wordt gebruikt, behandelend en verzorgd, dat zij uitsluitend wordt verreden door personen in het bezit van een geldig rijbewijs, zover van toepassing, dat zij gebruikt wordt overeenkomstig haar bestemming, dat gewaakt wordt tegen overbelasting en dat geen onbevoegden, d.w.z. personen die daartoe niet uitdrukkelijk door huurder zijn gemachtigd, het object te gebruiken. 

e) De kosten van benzine, tussentijds bijvullen van olie, stalling, wassen, voor zover van toepassing, eventuele sleep- en transportkosten van het object, alsmede schade ontstaan door nalatigheid of ondeskundig gebruik van het object, zijn geheel voor rekening van de huurder. 

f) Huurder is verplicht onderhouds- en reparatiewerkzaamheden aan het object door verhuurder te laten verrichten. Indien reparaties bij de verhuurder onmogelijk zijn, zal deze na telefonisch overleg met verhuurder uitsluitend door erkende reparateurs worden uitgevoerd. Wanneer bij onderhouds- en/of reparatiewerkzaamheden aan het object door St manegepaardenpensioenfonds of derden blijkt dat er geen storing maar ondeskundig handelen van de huurder aan ten grondslag ligt, zullen de voor serviceverrichtingen gemaakte kosten van de borgsom worden ingehouden c.q. op naam van huurder als werkzaamheden gefactureerd worden. Reparatiewerkzaamheden door verhuurder op zondag niet mogelijk. 
g) Verhuurder is te allen tijde gerechtigd controle uit te voerden op de staat waarin het object zicht bevindt. Verhuurder is te allen tijde gerechtigd het verhuurde object te vervangen door tenminste een gelijkwaardig object. Het vervangende object wordt geacht in de plaats van het vervangende te zijn gekomen. 

h) De huurder vrijwaart de verhuurder voor alle boetes, die aan verhuurder wordt opgelegd ter zake van gedurende de huurtijd door de huurder of diens gemachtigde gepleegde overtredingen en strafbare feiten. 

i) Gedurende de huurperiode is de huurder gehouden het object steeds af te sluiten met het bijgeleverde koppelingsslot. Deze verplichting geldt ook indien het object aangekoppeld is aan een stilstaand trekkend voertuig. Huurder is jegens de verhuurder aansprakelijk voor alle schade op grond van niet zorgvuldig gebruik, waaronder diefstal van het object. Ingeval van diefstal c.q. vermissing of schade aan het object, al dan niet ontstaan voor de door schuld van de huurder en/of door derden toegebracht, is huurder verplicht verhuurder daarvan onmiddellijk telefonisch in kennis te stellen en bovendien daarvan een schriftelijke bevestiging te zenden onder inzending van een situatietekening en onder opgave van getuigen en verdere bijzonderheden het ongeval betreffende. Huurder is verplicht de door verhuurder gegeven instructies op te volgen en zo mogelijk door de politie een proces-verbaal te laten opmaken. Bij in gebreke blijven van voorgenoemde kennisgeving en bij het niet opvolgen van de instructies, zal huurder voor de door uit dit verzuim eventueel door verhuurder te lijden schade aansprakelijk zijn. Eveneens is huurder aansprakelijk voor schade, ontstaan aan of toegebracht door het object die, om welke reden dan ook, niet door assuradeuren wordt vergoed. Het recht op retentie van huurder is uitgesloten. 

j) Verhuurder is niet aansprakelijk voor verlies, diefstal of beschadiging van enige eigendom van huurder, diens gezinsleden, personeel of gasten, noch voor schade aan personen of goederen toegebracht door welke oorzaak dan ook. De huurder is gehouden verhuurder te vrijwaren tegen elke aanspraak van derden op vergoeding van welke schade dan ook.

k) Onderverhuur of bruiklening is niet toegestaan. 

l) Indien de huurder door welke omstandigheden dan ook geen gebruik kan maken van het object tijdens de huurperiode draagt de verhuurder voor de daaruit voortvloeiende kosten geen aansprakelijkheid, doch blijft de huurder gehouden de overeengekomen huurprijs op de daarvoor geldende tijden te voldoen. 

m) Wanneer door huurder een of meerdere bepalingen van de overeenkomst van huur en verhuur niet stipt wordt nagekomen, heeft door het enkel verloop van gestelde termijn of door het enkel verrichten van een handeling in strijd met de overeenkomst c.q. het nalaten van een handeling aan de huurder bij de overeenkomst voorgeschreven, de verhuurder het recht zijner keuze, om zonder nadere sommatie of te vorderen onmiddellijke betaling van de verschenen huurtermijnen met kosten, of wel de overeenkomst onmiddellijk voor ontbonden te houden, zonder tussenkomst van de rechter, en het object onverwijld weer tot zich te nemen, onverminderd verhuurders recht om van huurder vergoeding van kosten, schade en interest te vorderen en onverminderd zijn rechten ingevolge de artikelen 1302 en 1303 van het burgerlijk wetboek. 

n) Ten laste van de huurder komen de kosten van alle gerechtelijke en buitengerechtelijke maatregelen, welke de verhuurder voor het geldend maken van zijn rechten ingevolge de overeenkomst van huur en verhuur nodig mocht achten. 

o) Over de borg wordt geen rente vergoed. Huurder verklaart zich ermee akkoord dat de verhuurder de borg zal inhouden c.q. verrekenen met alle kosten voortvloeiende uit het niet nakomen van deze overeenkomst door huurder. 

p) Huurder overlegt ter kopie bij het afsluiten van deze overeenkomst het geldige BE-rijbewijs van de chauffeur van het trekkend voertuig waarmee het object wordt opgehaald, alsook het geldige inlegvel/ aanvullingsblad van de goedgekeurde trekhaak en het kentekenbewijs van het trekkend voertuig. Verhuurder is niet aansprakelijk voor schade, indien het object wordt getrokken door een daartoe ongeschikt voertuig en/of indien het trekkend voertuig bestuurd wordt door een persoon zonder een geldig rijbewijs, zulks volgens de wettelijke bepalingen voor voertuigen en trekhaken. Verhuurder aanvaardt geen aansprakelijkheid voor het niet kunnen tonen van het verplichte aanvullingsblad voor de (goedgekeurde) trekhaak. Bij diefstal wordt de huurder alleen schadeloosgesteld, indien het object afgesloten is geweest door het bijgeleverde koppelingsslot. Eveneens is verhuurder niet aansprakelijk voor schade als gevolg van het niet deugdelijk aanbrengen van het koppelingsslot bij diefstal/vermissing, of het niet goed sluiten van de luifel, dan welenige andere schade als gevolg van tekortkomen van huurder uit welke hoofde dan ook. 

q) Indien de huurder het object niet strikt op tijd terugbrengt, zullen de daaruit voortvloeiende kosten geheel voor rekening van huurder zijn, waarbij tenminste een dagdeel als dag, en een weekdeel als week zal worden gefactureerd.

r) Huurder vrijwaart de verhuurder tegen wettelijke aansprakelijkheid wanneer aan een of meerdere voorwaarden van deze overeenkomst of wegenverkeerswet door hem of een door hem gemachtigde niet is voldaan. Op deze overeenkomst is van toepassing het Nederlandse recht.

s) Voor zover in onderhavige huurovereenkomst daarvan niet is afgeweken zijn de algemene voorwaarden van stichting manegepaardenpensioenfonds gevestigd te Bergen op Zoom zoals gedeponeerd bij de KvK te Breda van toepassing, waarvan een exemplaar van deze voorwaarden aan de overeenkomst is gehecht en voor de toepasselijkheid waarvan de huurder hierbij tevens tekent. 

t) Aanvullende afspraken: Trekkend voertuig dient toegestaan tenminste 2.000 kg te mogen trekken
Opmerkingen: Indien de wagen niet schoon (genoeg) wordt teruggebracht, dan zullen de schoonmaakkosten in rekening worden gebracht tegen € 25,00 en eventuele klein materiaalkosten.
Naam klant :       ---------------------------------------------------

Datum
  :      ---------------------------------------------------

Handtekening voor akkoord : -----------------------------------------------------------
Uw bevestiging is pas definitief nadat dit formulier door u ondertekend bij ons retour is ontvangen.

Met vriendelijke groet
Carola Poot

Stichting manegepaardenpensioenfonds
Bergsebaan 39

2910 Essen Belgie) 

06-51355633

